

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΓΩΝΩΝ

1οι Αγώνες Μπόουλινγκ Αστυνομικών

Η Αθλητική Ένωση Αστυνομικών Ελλάδος προκηρύσσει τους 1 Αγώνες Μπόουλινγκ Αστυνομικών.

Πληροφορίες Διοργάνωσης	
Διοργανωτής	Αθλητική Ένωση Αστυνομικών Ελλάδος
Υπεύθυνος Διοργάνωσης	Επιτροπή Μπόουλινγκ
Δικαίωμα συμμετοχής	Έχουν όλοι οι εν ενεργεία άντρες και γυναίκες αστυνομικοί, συνοριακοί φύλακες, ειδικοί φρουροί που υπηρετούν σε όλη την επικράτεια και είναι ενεργά μέλη της Αθλητικής Ένωσης Αστυνομικών Ελλάδος.
Δελτία υγείας	Οι αθλητές θα πρέπει να προσκομίσουν στο χώρο διεξαγωγής των αγώνων, (ή να τη στείλουν εκ προοιμίου στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου helathro@otenet.gr) απαραίτητα, σχετική ιατρική βεβαίωση (πρόσφατα θεωρημένη από καρδιολόγο ή παθολόγο) με την οποία θα μπορούν να αγωνιστούν χωρίς κίνδυνο της υγείας τους.
Ημέρα Αγώνων	Παρασκευή 29 Σεπτεμβρίου

Πρόγραμμα αγώνων *	
Προσέλευση – Παρουσίες - Εγγραφές	16.30-17.00
Παρουσίαση – Επίδειξη αγωνίσματος	17.00-17.30
Έναρξη – Διάρκεια Αγώνων	17.30-20.00
Τελετή λήξης – απονομές	20.00-20.15
Πέρασ αγώνων	20.30
<i>*οι ώρες διεξαγωγής είναι ενδεικτικές και πιθανόν να διαφέρουν ανάλογα την εξέλιξη των αγώνων</i>	

Περιγραφή Διοργάνωσης	
Κατηγορία	Ατομικό – Δυάδες
Αριθμός παιχνιδιών	Προκριματική Φάση : Τρία (3) παιχνίδια Τελική Φάση : Σύμφωνα με τον τρόπο διεξαγωγής ανά αγώνισμα
Κατάταξη	Σύνολο κορινών εκτός αν ορίζεται διαφορετικά σε τελική φάση.
Ισοπαλίες	Σε περίπτωση ισοπαλίας, την ανώτερη θέση λαμβάνει ο αθλητής ή η αθλήτρια με το καλύτερο παιχνίδι. Αν υπάρχει και πάλι ισοπαλία, τότε υπολογίζεται το 2 ο καλύτερο παιχνίδι, το 3 κ.ο.κ.
Επιλογή αγωνίσματος	Ατομικό Η συμμετοχή όλων των αθλητών – αθλητριών στο

	αγώνισμα είναι υποχρεωτική
	Δυάδες Δικαίωμα συμμετοχής έχει κάθε Αθλητής και Αθλήτρια που συμμετείχε στο ατομικό.
Βραβεύσεις	Ατομικό: Οι τρεις (3) πρώτοι Αθλητές/τριες θα βραβευθούν με μετάλλια Δυάδες: Οι τρεις (3) πρώτες δυάδες θα βραβευθούν με μετάλλια.
Εμφάνιση Αθλητών	Αθλητική ενδυμασία (φόρμα ή υφασμάτινο παντελόνι όχι τζιν)
Κανονισμοί	Η διοργάνωση πραγματοποιείται με τους κανονισμούς της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας (International Bowling Federation - IBF), οι οποίοι σε επίσημη μετάφραση είναι αναρτημένοι στην ιστοσελίδα της E.O.A.A. Σε περίπτωση τροποποίησης των κανονισμών από την Παγκόσμια Ομοσπονδία, ισχύει το κείμενο της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας (IBF).

Τοποθέτηση στους διαδρόμους	
Τοποθέτηση σε διάδρομο	Από την Γραμματεία των Αγώνων
Αθλητές ανά ζευγάρι	Ανώτερο έξι (6)
Λάδωμα	Big Ben 6544 Kegel Recreation Series

Κόστος συμμετοχής και τρόπος πληρωμής	
Κόστος συμμετοχής 9 ευρώ	Στην αίθουσα Royal Bowling

Τρόπος διεξαγωγής – Format	
Ατομικό	Οι Αθλητές και οι Αθλήτριες θα αγωνιστούν στην Προκριματική Φάση την Παρασκευή 29 Σεπτεμβρίου 2023, σε τρία (3) παιχνίδια σύνολο κορινών. Οι 4 πρώτοι Αθλητές/Αθλήτριες που προκρίθηκαν από την Προκριματική Φάση θα αγωνιστούν στην Τελική φάση την ίδια ημέρα με την εξής διαδικασία : ένα (1) παιχνίδι ακόμα με το μικρότερο να αποχωρεί μέχρι να φτάσουμε στον τελικό των 2 αθλητών.
Δυάδες	Οι νικητές των Δυάδων θα προκύψουν από τα σύνολα κορινών των αθλητών που θα έχουν δηλωθεί ως δυάδες πριν από την έναρξη του αγώνα.